様式第８号（第９条関係）
年　　月　　日

坂町長　様

誓約書

　私は、坂町空き家バンクの利用にあたり、坂町空き家バンク実施要綱（以下「要綱」という。）に定める制度の趣旨等を理解し、次のとおり誓約します。

１　私は、要綱第８条の要件を満たしています。
（要綱第８条抜粋）
(1) 空き家に定住又は定期的に滞在する者
(2) 空き家を活用し、地域の活性化に寄与する活動を行う者
(3) その他町長が適当であると認める者
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２　私は、要綱第１４条の要件に該当しません。
（要綱第１４条抜粋）
暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員又は暴力団員と密接な関係を有している者は、空き家バンクを利用できない。

３　物件の所有者等との交渉等により得られた個人情報及びその他の情報の取扱について、十分配慮するものとし、この情報を不正に利用し又は外部に提供するようなことはしません。

４　空き家を利用することとなったときは、居住する地区の住民福祉協議会に加入するなど、積極的な地域活動への参加により住民としての自覚を持って生活するよう努めます。
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